

金沙卅萬捐仁慈堂社服店

三百七受助戶兩周內分批領取食物籃

【本報消息】金沙中國有限公司支持仁慈堂社服店本月“食物籃”經費，總裁王英偉昨代表該博企送交三十萬元善款，支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。昨起一連兩周，受助戶可分批到社服店領取“食物籃”，約四十名金沙中國關懷大使昨今兩天及本月八日駐場協助，旨為減少群聚，同心抗疫。

送交支票儀式昨日上午十一時半舉行，威尼斯人澳門股份有限公司企業傳訊及社會事務副總裁沈頌年、社會事務部總監林好庭，仁慈堂值理會值理李維士、秘書長盧茜儀及街總會長吳小麗等

出席。本月受助戶共三百七十一戶，包括工聯、街總轉介共三百戶，該堂四十六戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的廿五戶在職低收入家庭。

飛安達衷心感謝金沙中國連續九年支持社服店，王英

偉更每次親自親為，組織關懷大使到場協助，長期鼓勵員工深入社區，關懷弱勢家庭，身體力行參與社會公益活動。疫情仍然持續，包括博企等影響深遠，但金沙中國始終積極履行社會責任，支持仁慈堂及社服店外，亦

關注本澳其他弱勢組織，值得點讚。

王英偉表示，金沙中國很高興透過持續支援社服店，向在職低收入家庭提供適切援助，展現關懷社區的一面。感謝一眾金沙中國關懷大使積極響應支持義工活動，

並感謝仁慈堂作出全面配合和協調，向有需要人士伸出援手。

社服店自二〇一三年運作至今，每月定期向三百多戶在職低收入家庭派發涵蓋食品和生活必需品的“食物籃”，減輕日常開支壓力。支持社服店是金沙中國積極走進社區、履行社會責任的其中一項活動，亦是母公司拉斯維加斯金沙集團“金沙關懷”全球企業公民計劃的一部分，意義深遠。



款
支
票

王英偉代表金沙中國向仁慈堂社服店送交三十萬元善

金沙中國關懷大使近日駐場協助派發“食物籃”，同心抗疫。

